

В читальне центральной библиотеки

Большое читальне городской центральной библиотеки посещают в основном рабочих, служащих и студентов.

За первое полугодие 1937 года кроме газет и журналов в читальне прочтено классической художественной литературы — 3096 книг, научно-технической литературы — 2637 книг, классиков марксизма-ленинизма — 244 книги.

Всего за это время читалью посетило 19.364 человека.

В читальне систематически выпускаются бюллетени вырезок из журналов, организуются выставки книг, подшивки вырезки из газет на различные политические темы. С читательским активом проходят разбор прозведения А. С. Пушкина «Евгений Онегин», прочтение лекций о творчестве великого поэта.